

## **PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 31 octombrie 2019, ora 10,00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 403 din 28 octombrie 2019.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**, iar în temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 28 octombrie 2019. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi, doamna secretar Spoială Mariana informează Consiliul local Dofteana, că sunt respectate îndeplinirea condițiilor din art. 136(8), din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, adică fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local este însoțit de:

a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;  
b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;  
c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;  
d) alte documente prevăzute de legislația specială. În continuare doamna secretar întreabă consilierii locali dacă au primit materialele de ședință, inclusiv proiectul 15 și 16. Aceștia confirmă că au fost primite în totalitate proiecte de hotărâre.

În continuare domnul primar supune spre aprobare ordinea de zi e ședinței, precum și cele 2 puncte care nu a fost trecute în proiectul ordinii de zi, după cum urmează. 15 . Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de material lemnos pentru confecționarea de sicrie și 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unui televizor Smart, necesar Centrului Multifuncțional Dofteana și cele 14 puncte,

**1.** Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana – Serviciul de poliție locală. Inițiator primar – **Comisia juridica.**

**2.** Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.1 și 2 din HCL nr. 150 din 26 august 2019, privind aprobarea Statului de funcții și organigramei personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana. Inițiator primar – **Comisia juridica.**

**3.** Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificărilor intervenite în Statul de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, **aprobat prin HCL nr. 150 din 26 august 2019**, ca urmare a adresei ANFP nr.41927/2019. Inițiator primar – **Comisia juridica.**

**4.** Proiect de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unor contribuabil decedat Avădăni Ion. Inițiator primar – **Comisia învățământ.**

**5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea și acordarea facilităților stabilite conform procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018,

datorate bugetelor locale, conform anexei 1 la prezentul proiect de hotărare, pe baza cap. II din OG. nr. 6/31.07.2019. Inițiator primar – **Comisia buget.**

6. Proiect de hotărare privind darea în administrare a bunurilor aferente rețelei publice de alimentare cu apă, ce se regăsesc la poz. 278, 279, 280 și 281, în Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana, către SC Compania Regională de Apă Bacău S.A, pe durata contractului. Inițiator primar – **Comisia buget.**

7. Proiect de hotărare privind inițierea procedurii de diminuare a suprafeței închiriate către SC IONELA SRL, în urma constatării privind starea integrității bunului și destinația în care este folosit spațiul CASA SATULUI, din satul Cucuieți, conform contractului de închiriere nr. 5057 din 14 aprilie 2018. Inițiator primar – **Comisia buget.**

8. Proiect de hotărare privind stabilirea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Dofteana, pentru anul școlar 2020 - 2021. Inițiator primar – **Comisia invatamant.**

9. Proiect de hotărare privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

10. Proiect de hotărare privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Dofteana, bunuri de interes public local, conform Planurilor de amplasament și delimitare a imobilului, conform anexei 1 și 2. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

11. Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local pentru Corala „Armonia”, a Arhiepiscopiei Tomisului în vederea desfășurării unui program de colinde în comuna Dofteana, în data de 20 decembrie 2019. Inițiator primar – **Comisia invatamant.**

12. Proiect de hotărare privind aprobarea instituirii unei taxe speciale de prestari servicii, pentru asigurarea toaletarii/tăierii vegetatiilor de pe culoarul liniilor de electricitate, în cuantum de 100 lei/oră, în baza cererilor persoanelor interesate. Inițiator primar – **Comisia buget.**

13. Proiect de hotărare **privind aprobarea participării unui reprezentant al Primăriei comunei Dofteana la lansarea Proiectelor** sate și orașe cultural europene, care vor avea loc la Bruxelles, Belgia în perioada 3 - 7 decembrie 2019. Inițiator primar – **Comisia buget.**

14. Proiect de hotărare **privind** revocarea HCL nr. 182 din 22 octombrie 2019, referitor la modificarea poziției 213 – „CLĂDIRE CĂMIN CULTURAL BOGATA ȘI TEREN AFERENT CURȚI CONSTRUCȚII” din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana, însușit prin HCL nr. 2/2001. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

**Supusa la vot ordinea de zi. Se aproba cu un numar de 17 consilieri prezenti din 17 consilieri in functie.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Dofteana – Serviciul de poliție locală. Inițiator primar – Comisia juridica.**

La acest proiect de hotărare domnul presedinte de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta referatul de aprobare a primarului nr. 15813 din 4 octombrie 2019, **prin care propune** transformarea unei funcții publice vacante din cadrul Poliției locale, respectiv ID POST – **212486**, din funcția de Polițist local I principal, în **Politist local III- debutant**, din cadrul Serviciului de poliție locală Dofteana. Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.15815 din 4 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare. În baza Raportului de avizare nr.17580 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana Domnul primar propune transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana, după cum urmează:

- ID POST – **212486**, din funcția de Polițist local I principal, în **Politist local III- debutant**, din cadrul Serviciului de poliție locală Dofteana.

În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena, după cum urmează:**

**- ID POST – 212486, din funcția de Politist local I principal, în Politist local III-debutant, din cadrul Serviciului de poliție locală Doftena.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr.1 și 2 din HCL nr. 150 din 26 august 2019, privind aprobarea Statului de funcții și organigramei personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena.**

La acest proiect de hotărâre domnul președinte prezintă referatul de aprobare a primarului comunei Doftena nr.16776 din 17 octombrie 2019, prin care propune modificarea anexei nr.1 și 2 din HCL nr. 150 din 26 august 2019, privind aprobarea Statului de funcții și organigramei personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, în sensul modificării organigramei și statului de funcții, fără a se modifica numărul de posturi aprobat, prin transformarea postului vacant de administrator camin Bogata cu studii medii, în magazin cu studii generale; Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.16822 din 17 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre și în baza Raportului de avizare nr.17581 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena. Domnul primar intervine în modificarea acestui proiect de hotărâre în cadrul ședinței și propune amânarea transformării postului vacant de administrator Camin Bogata cu studii medii, întrucât postul nu este bugetat pentru anul 2019. În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, amânarea modificării anexa nr.1 și 2 din HCL nr. 150 din 26 august 2019, privind aprobarea Statului de funcții și organigramei personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, în sensul modificării organigramei și statului de funcții, fără a se modifica numărul de posturi aprobat, după cum urmează: - se aprobă amânarea transformării postului vacant de Administrator Camin Bogata cu studii medii, întrucât postul nu este bugetat pentru anul 2019.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificărilor intervenite în Statul de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, aprobat prin HCL nr. 150 din 26 august 2019, ca urmare a adresei ANFP nr.41927/2019.**

La acest proiect de hotărâre domnul președinte da cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta referatul de aprobare a primarului comunei Doftena nr.16608 din 15 octombrie 2019, prin care se propune aprobarea modificărilor intervenite în Statul de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, aprobat prin HCL nr. 92 din 24 mai 2019, ca urmare a adresei ANFP nr.41927/2019. Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.16655 din 15 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre și în baza Raportului de avizare nr.17582 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena. Se propun modificările intervenite în **statul de funcții**, aprobat prin HCL nr. 150 din 26 august 2019, ca urmare a adresei ANFP nr.41927/2019, ale funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul

aparaturii propriu al primarului comunei Dofteana, pentru anul 2019, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre, precum și modificările intervenite în **organigrama** funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului aprobat prin HCL nr. 150 din 26 august 2019, ca urmare a adresei ANFP nr.41927/2019, ale funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, pentru anul 2019, conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre. În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, modificările intervenite în statul de funcții, aprobat prin HCL nr. 150 din 26 august 2019, ca urmare a adresei ANFP nr.41927/2019, ale funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, pentru anul 2019, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, modificările intervenite în organigrama funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului aprobat prin HCL nr. 150 din 26 august 2019, ca urmare a adresei ANFP nr.41927/2019, ale funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, pentru anul 2019, conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat AVĂDĂNI ION.**

La acest proiect de hotărâre domnul președinte prezintă referatul de aprobare nr.15311 din 27 septembrie 2019, a doamnei Camară Ionela - Luminita, șef birou impozite și taxe locale, prin care propune scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat **AVĂDĂNI ION**, întrucât în baza dispozițiilor art.27 alin.(2) din Legea nr.207/2015 privind Codul de procedura fiscală, aplicabil cu 01.01.2016. Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.15827 din 4 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre și pe baza Raportului de avizare nr.17583 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana;

Se propune scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat **AVĂDĂNI ION**, în baza certificatului de deces D.10 nr. 441419 din 23 septembrie 2019, în suma de 207 lei, conform tabelul anexă.

Nr.crt	Numele și prenumele	CNP	P.V.	Suma rămasă de plată
1	<b>AVĂDĂNI ION</b>	1581029040734	0967737/18.07.2012	207

În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat AVĂDĂNI ION, în baza certificatului de deces D.10 nr. 441419 din 23 septembrie 2019, în suma de 207 lei, conform tabelul anexă.**

Nr.crt	Numele și prenumele	CNP	P.V.	Suma rămasă de plată
1	<b>AVĂDĂNI ION</b>	1581029040734	0967737/18.07.2012	207

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea și acordarea facilităților stabilite conform procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018, datorate bugetelor locale,**

**conform anexei 1 la prezentul proiect de hotărare, pe baza cap. II din OG . nr. 6/31.07.2019**

La acest proiect de hotărare domnul presedinte de ședință prezintă referatul de aprobare a primarului comunei Doftana nr.16626 din 15 octombrie 2019, prin care propune aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018, datorate bugetelor locale, conform anexei 1 la prezentul proiect de hotărare pe baza cap. II din OG . nr. 6/31.07.2019, după cum urmează: **PROCEDURA DE ACORDARE A ANULĂRII ACCESORIILOR DATORATE LA BUGETUL LOCAL**

**ARTICOLUL 1**

**Sfera de aplicare**

- (1) Prezentul capitol se aplică pentru debitorii - persoane juridice, persoane fizice sau entități fără personalitate juridică - care la data de 31 decembrie 2018 inclusiv au obligații bugetare principale restante administrate de organul fiscal central **sub un milion lei**.
- (2) Pot beneficia de prevederile prezentului capitol și debitorii - persoane fizice sau entități fără personalitate juridică, unități administrativ - teritoriale sau subdiviziunile administrativ - teritoriale ale municipiului București ori instituțiile publice - care au obligații bugetare principale restante la data de 31 decembrie 2018 de un milion lei sau mai mari.
- (3) În sensul prezentului capitol, prin **obligații bugetare principale restante la 31 decembrie 2018 inclusiv** se înțelege:
  - a) obligații bugetare pentru care s-a împlinit scadența sau termenul de plată până la 31 decembrie 2018 inclusiv;
  - b) diferențele de obligații bugetare principale stabilite prin decizie de impunere comunicate până la data de 31 decembrie 2018 inclusiv, chiar dacă pentru acestea nu s-a împlinit termenul de plată prevăzut la art. 156 alin. (1) din Codul de procedură fiscală;
  - c) alte obligații de plată individualizate în titluri executorii emise potrivit legii și existente în evidența organului fiscal în vederea recuperării la data de 31 decembrie 2018 inclusiv.
- (4) Nu sunt considerate obligații de plată restante la 31 decembrie 2018 inclusiv:
  - a) obligațiile bugetare pentru care s-au acordat și sunt în derulare înlesniri la plată, potrivit legii, la data de 31 decembrie 2018 inclusiv;
  - b) obligațiile de plată stabilite în acte administrative a căror executare este suspendată în condițiile legii, la data de 31 decembrie 2018 inclusiv.
- (5) Sunt considerate restante la 31 decembrie 2018 inclusiv și obligațiile de plată care, la această dată, se află în oricare dintre situațiile prevăzute la alin. (4), iar ulterior acestei date, dar nu mai târziu de 15 decembrie 2019 inclusiv, înlesnirea la plată își pierde valabilitatea sau, după caz, încetează suspendarea executării actului administrativ fiscal.
- (6) Pentru obligațiile prevăzute la alin. (4) lit. b), debitorii pot renunța la efectele suspendării actului administrativ fiscal pentru a beneficia de anularea dobânzilor, penalităților și tuturor accesoriilor. În acest caz, debitorii trebuie să depună o cerere de renunțare la efectele suspendării actului administrativ fiscal până la data de 15 decembrie 2019 inclusiv.
- (7) Accesoriile aferente unor obligații bugetare principale reprezentând ajutor de stat de recuperat sau fonduri ce se cuvin bugetului Uniunii Europene nu se amână la plată și nu se anulează, dacă instituția sau autoritatea publică care a transmis organului fiscal titlul executoriu în vederea recuperării trebuie să vireze la bugetul Uniunii Europene, conform legii, respectivele accesorii. *(alineat introdus prin art. II pct. 3 din O.U.G. nr. 67/2019, în vigoare de la 26 septembrie 2019)*

**ARTICOLUL 2**

**Anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 decembrie 2018**

Dobânzile, penalitățile și toate accesoriile aferente obligațiilor bugetare principale datorate bugetului general consolidat, restante la data de 31 decembrie 2018 inclusiv, se anulează dacă sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții:

- a)** toate obligațiile bugetare principale restante la 31 decembrie 2018 inclusiv, administrate de organul fiscal central, se sting prin orice modalitate prevăzută de lege până la data de 15 decembrie 2019 inclusiv;
- b)** sunt stinse prin orice modalitate prevăzută de lege toate obligațiile bugetare principale și accesoriile administrate de organul fiscal central cu termene de plată cuprinse între data de 1 ianuarie 2019 și 15 decembrie 2019 inclusiv până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor;
- c)** debitorul să aibă depuse toate declarațiile fiscale, potrivit vectorului fiscal, până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor. Această condiție se consideră îndeplinită și în cazul în care, pentru perioadele în care nu s-au depus declarații fiscale, obligațiile fiscale au fost stabilite, prin decizie, de către organul fiscal central;
- d)** debitorul depune cererea de anulare a accesoriilor după îndeplinirea în mod corespunzător a condițiilor prevăzute la lit. a) - c), dar nu mai târziu de 15 decembrie 2019 inclusiv, sub sancțiunea decăderii.

### **ARTICOLUL 3**

#### **Anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare declarate suplimentar de debitori prin declarație rectificativă**

(1) Dobânzile, penalitățile și toate accesoriile aferente diferențelor de obligații bugetare principale declarate suplimentar de debitori prin declarație rectificativă prin care se corectează obligațiile bugetare principale cu scadențe anterioare datei de 31 decembrie 2018 inclusiv, administrate de organul fiscal central, se anulează dacă sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții:

- a)** declarația rectificativă este depusă începând cu data de 1 ianuarie 2019 până la data de 15 decembrie 2019 inclusiv;
- b)** toate obligațiile bugetare principale individualizate în declarația rectificativă se sting prin orice modalitate prevăzută de lege până la 15 decembrie 2019 inclusiv;
- c)** sunt îndeplinite, în mod corespunzător, condițiile prevăzute la art. 24 lit. b) - d), din OG. 6/2019.

(2) Prevederile alin. (1) sunt aplicabile și în cazul corectării erorilor din deconturile de taxă pe valoarea adăugată efectuate potrivit reglementărilor legale în vigoare.

### **ARTICOLUL 4**

#### **Anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare cu termene de plată până la data de 31 decembrie 2018 și stinse până la această dată**

Dobânzile, penalitățile și toate accesoriile aferente obligațiilor bugetare principale cu termene de plată până la 31 decembrie 2018 inclusiv și stinse până la această dată se anulează dacă sunt îndeplinite cumulativ și în mod corespunzător condițiile prevăzute la art. 24 lit. b) - d), din OG. 6/2019.

### **ARTICOLUL 5**

#### **Anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare cu termene de plată până la data de 31 decembrie 2018 individualizate în decizii de impunere**

(1) Dobânzile, penalitățile și toate accesoriile aferente obligațiilor bugetare principale administrate de organul fiscal central, cu termene de plată până la 31 decembrie 2018 inclusiv și individualizate în decizii de impunere emise ca urmare a unei inspecții fiscale în derulare la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe, se anulează dacă sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții:

**a)** toate diferențele de obligații bugetare principale individualizate în decizia de impunere sunt stinse prin orice modalitate prevăzută de lege până la termenul de plată prevăzut la art. 156 alin. (1) din Codul de procedură fiscală;

**b)** cererea de anulare a accesoriilor se depune în termen de 90 de zile de la comunicarea deciziei de impunere, sub sancțiunea decăderii.

(2) Prin derogare de la art. 105 alin. (8) din Codul de procedură fiscală, în situația inspecțiilor fiscale ce urmează a începe după intrarea în vigoare a prezentei ordonanțe, în scopul acordării

anulării prevăzute la art. 25, din OG. 6/2019, organele fiscale iau în considerare declarațiile rectificative depuse de debitori în cel mult 10 zile de la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe.

## **ARTICOLUL 6**

### **Solicitarea de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante**

(1) Debitorii care intenționează să beneficieze de anularea obligațiilor bugetare accesorii potrivit prezentului capitol pot notifica organul fiscal competent cu privire la intenția lor, până cel mai târziu la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor prevăzută la art. 24 lit. d), din OG. 6/2019.

(2) După primirea notificării prevăzute la alin. (1), organul fiscal competent verifică dacă debitorul și-a îndeplinit obligațiile declarative potrivit vectorului fiscal până la respectiva dată, efectuează stingerile, compensările și orice alte operațiuni necesare în vederea stabilirii cu certitudine a obligațiilor bugetare ce constituie condiție pentru acordarea facilității fiscale potrivit art. 24 - 27 din OG. 6/2019. În cazul în care se constată că debitorul nu și-a îndeplinit obligațiile declarative, organul fiscal îl îndrumă potrivit art. 7 din Codul de procedură fiscală.

(3) În termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la data depunerii notificării, organul fiscal competent eliberează din oficiu certificatul de atestare fiscală, pe care îl comunică debitorului.

(4) Organul fiscal are obligația de a clarifica cu debitorul eventualele neconcordanțe cu privire la obligațiile bugetare ce constituie condiție pentru acordarea facilității fiscale sau a celor care pot fi anulate, potrivit art. 24 – 27, din OG. 6/2019 .

(5) Pentru debitorii care au notificat organul fiscal potrivit alin. (1):

**a)** dobânzile, penalitățile și toate accesoriile, care pot face obiectul anulării, se amână la plată în vederea anulării. În acest caz, organul fiscal emite decizie de amânare la plată a dobânzilor, penalităților și a tuturor accesoriilor;

**b)** procedura de executare silită nu începe sau se suspendă, după caz, pentru obligațiile accesorii amânate la plată potrivit lit. a);

**c)** obligațiile accesorii amânate la plată potrivit lit. a) nu se sting până la data soluționării cererii de anulare a accesoriilor sau până la data de 15 decembrie 2019 inclusiv, în cazul în care debitorul nu depune cerere de anulare a accesoriilor.

(6) Prevederile alin. (5) sunt aplicabile și pe perioada cuprinsă între data depunerii cererii de anulare a accesoriilor și data emiterii deciziei de soluționare a cererii potrivit art. 30 alin. (1) din OG. 6/2019.

(7) Decizia de amânare la plată a dobânzilor, penalităților și a tuturor accesoriilor își pierde valabilitatea în oricare dintre următoarele situații:

**a)** la data emiterii deciziei de anulare a accesoriilor sau a deciziei de respingere a cererii de anulare a accesoriilor, după caz;

**b)** la data de 15 decembrie 2019, în cazul în care debitorul nu depune cerere de anulare a accesoriilor.

(8) Pentru debitorii care nu au notificat organul fiscal potrivit alin. (1), dobânzile, penalitățile și toate accesoriile care pot fi anulate potrivit prezentului capitol și care au fost achitate se restituie potrivit Codului de procedură fiscală.

## **ARTICOLUL 7**

### **Efecte cu privire la popririle instituite de organul fiscal central**

(1) Prin derogare de la prevederile art. 236 din Codul de procedură fiscală, până la data de 15 decembrie 2019 inclusiv, debitorii care au notificat organul fiscal potrivit art. 28 din OG. 6/2019 și au înființate popri la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe, de către organul de executare fiscală, asupra disponibilităților bănești, pot efectua plata sumelor înscrise în adresele de înființare a poprii din sumele indisponibilizate.

(2) Prevederile alin. (1) sunt aplicabile și pentru popririle înființate între data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe și data de 15 decembrie 2019 inclusiv.

## **ARTICOLUL 8**

### **Cererea de anulare a accesoriilor**

(1) Cererea de anulare a accesoriilor, depusă potrivit prezentului capitol, se soluționează prin decizie de anulare a accesoriilor sau, după caz, decizie de respingere a cererii de anulare a accesoriilor.

(2) Un debitor poate beneficia de anularea accesoriilor potrivit prezentului capitol în oricare dintre situațiile prevăzute la art. 24 - 27, din OG. 6/2019, dacă sunt îndeplinite condițiile pentru acordarea anulării.

## **ARTICOLUL 9**

### **Anularea accesoriilor în cazul debitorilor care beneficiază de eșalonare la plată**

(1) Debitorii care la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe beneficiază de eșalonarea la plată a obligațiilor fiscale potrivit Codului de procedură fiscală, precum și cei care obțin eșalonarea în perioada cuprinsă între data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe și 15 decembrie 2019 pot beneficia de anularea dobânzilor, penalităților și tuturor accesoriilor, potrivit prevederilor art. 25 - 27, din OG. 6/2019, dacă îndeplinesc condițiile prevăzute de aceste articole, dar doresc și menținerea eșalonării la plată.

(2) Debitorii care la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe beneficiază de eșalonarea la plată a obligațiilor fiscale potrivit Codului de procedură fiscală, precum și cei care obțin eșalonarea în perioada cuprinsă între data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe și 15 decembrie 2019 pot beneficia de anularea dobânzilor, penalităților și tuturor accesoriilor, dacă eșalonarea la plată se finalizează până la 15 decembrie 2019. În acest caz, accesoriile incluse în ratele de eșalonare cu termene de plată după data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe achitate odată cu plata ratei de eșalonare se restituie potrivit Codului de procedură fiscală.

## **ARTICOLUL 10**

### **Anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetelor locale**

(1) În cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 mai mari sau mai mici de 1 milion lei, datorate bugetelor locale, prevederile prezentului capitol se aplică de către unitățile administrativ - teritoriale sau, după caz, subdiviziunile administrativ - teritoriale ale municipiului București, opțional, dacă consiliul local stabilește, prin hotărâre, aplicarea acestor prevederi.

## **ARTICOLUL 11**

### **Menținerea valabilității facilităților fiscale**

Facilitățile fiscale prevăzute de prezenta ordonanță își mențin valabilitatea și în următoarele cazuri:

**a)** în cazul desființării actului administrativ fiscal în procedura de soluționare a contestației chiar dacă s-a dispus emiterea unui nou act administrativ fiscal;

**b)** în cazul în care ulterior emiterii certificatului de atestare fiscală potrivit art. 3 sau 28, din OG. 6/2019, organul fiscal constată existența unor obligații bugetare ce nu au fost incluse în certificatul de atestare fiscală.

## **ARTICOLUL 12**

Posibilitatea de contestare.

Împotriva actelor administrative fiscale emise potrivit prezentei ordonanțe se poate formula contestație potrivit art. 268 - 281 din Codul de procedură fiscală.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.16697 din 16 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre și pe baza Raportului de avizare nr.17584 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftana;

În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție acordarea facilităților stabilite conform procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018, datorate bugetelor locale, conform anexei 1, la prezenta hotărâre, pe baza Cap. II din OG . nr. 6/31.07.2019a celor 12 articole prezentate în proiect.**



**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind darea în administrare a bunurilor aferente rețelei publice de alimentare cu apă, ce se regăsesc la poz. 278, 279, 280 și 281, în Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena, către SC Compania Regională de Apă Bacău S.A, pe durata contractului**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă referatul de aprobare a primarului comunei Doftena nr.16614 din 15 octombrie 2019, prin care propune darea în administrare a bunurilor aferente rețelei publice de alimentare cu apă, ce se regăsesc la poz. 278, 279, 280 și 281 în Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena, către SC Compania Regională de Apă Bacău S.A, precum și acordarea mandatului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, să semneze, în numele și pe seama comunei Doftena, un actul adițional la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 556/2006/29.11.2010, pentru modificarea corespunzătoare a Anexei IV – Lista bunurilor proprietate publică și privată aferentă serviciilor și care sunt transmise spre folosință operatorului pe durata contractului. În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, darea în administrare a bunurilor aferente rețelei publice de alimentare cu apă, ce se regăsesc la poz. 278, 279, 280 și 281, în Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena, către SC Compania Regională de Apă Bacău S.A. , pe durata contractului.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție acordarea mandatului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, să semneze, în numele și pe seama comunei Doftena, un actul adițional la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 556/2006/29.11.2010, pentru modificarea corespunzătoare a Anexei IV – Lista bunurilor proprietate publică și privată aferentă serviciilor și care sunt transmise spre folosință operatorului pe durata contractului.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind inițierea procedurii de diminuare a suprafeței închiriate către SC IONELA SRL, în urma constatării privind starea integrității bunului și destinația în care este folosit spațiul CASA SATULUI , din satul Cucuieti, conform contractului de închiriere nr. 5057 din 14 aprilie 2018.**

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare a primarului comunei Doftena nr.16687 din 15 octombrie 2019, prin care se arată că în urma adresei nr. 16633/15.10.2019, s-a adus la cunoștință solicitarea cetățenilor din zona Valea Codrului de a li se pune la dispoziție anexa C3, cu suprafața de 92 mp, parte din Clădirea Casa Satului, întrucât acest spațiu este necesar pentru organizarea activităților cetățenești, întruniri pentru informare de oricare natură, activități culturale artistice, sărbătorirea unor evenimente din familie, dar și activități comemorative, drept pentru care se propune spre analiza Consiliului Local Doftena, diminuarea suprafeței închiriate către SC IONELA SRL de la 204,85 mp la 112,85 mp, precum și reducerea chiriei, conform ofertei pentru un (1) mp de arie utilă, adică, 112,85 mp x 1,5 euro/mp/a.u., rezultă valoarea de 169,28 euro/lună. În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.16740 din 16 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare și pe baza Raportului de avizare nr.17586 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena; În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție inițierea procedurii de diminuare a suprafeței închiriate către SC IONELA SRL, în urma constatarii privind starea integrității bunului și destinația în care este folosit spațiul CASA SATULUI, din satul Cucuieti, conform contractului de închiriere nr. 5057 din 14 aprilie 2018, cu diminuarea suprafeței închiriate către SC IONELA SRL de la 204,85 mp, la 112,85 mp, precum și reducerea chiriei, conform ofertei pentru un (1) mp de arie utilă, adică, 112,85 mp x 1,5 euro/mp/a.u., rezultă valoarea de 169,28 euro/lună.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, alocarea spațiului de 92 mp din Clădirea Casei Satului din zona Valea Codrului, din domeniul public al comunei, pentru punerea la dispoziție în interesul cetățenilor din satul Cucuieti, privind desfășurarea activităților cetățenesti, întruniri pentru informare de oricare natură, activități culturale artistice, sărbătorirea unor evenimente din familie, dar și activități comemorative.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind stabilirea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Doftena, pentru anul școlar 2020 - 2021**

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta adresa 14612 din 13 septembrie 2019, a ISJ Bacău, prin care solicită autorităților locale stabilirea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Doftena pentru anul școlar 2020 – 2021; În baza: Adresei nr.2069 din 14 octombrie 2018, primită de la Școala Scarlat Longhin Doftena; Adresei nr. 720 din 25 septembrie 2018, primită de la Școala Gimnazială Hăghiic, în data de 9 octombrie 2019 ; Adresei nr. 1424 din 24 septembrie 2018, primită de la Școala Gimnazială Cucuieti ; În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.16823 din 17 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre și pe baza Raportului de avizare nr.17587 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena; Pe baza intervenției domnului primar în cadrul ședinței, prin care propune stabilirea rețelei școlare, inclusiv cu personalitate juridică și pentru școala Hăghiic, întrucât distanța este foarte mare pentru arondarea la școala Cucuieti, informează consiliul local ca anul trecut nu a putu fi aprobată o singură școală, întrucât cei de la ARACIP nu au dat aviz favorabil, drept pentru care propune să funcționeze și în anul 2020- 2021, cele 3 școli cu personalitate juridică, chiar dacă numărul de elevi nu este conform prevederilor legale. În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, rețeaua școlară din raza administrativ teritorială Doftena, pentru anul școlar 2020 – 2021, pe baza Legii nr. 1/2011, a Educației Naționale, cu mențiunea că pentru Școala Hăghiic, nu sunt întrunite prevederile art. 19 (1) din Legea nr. 1/2011, a Educației Naționale, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

Nr. crt.	Denumirea unității de învățământ	Stat ut P.J./ A.R.	Unitatea de învățământ cu personalitate juridică căreia îi aparține unitatea de învățământ	Adresă- loc./str./nr.	Formă de propri etate	Număr estimat		
						Ante- preș- colari	Preș- colari	Elevi
1.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin”	<b>P.J.</b>	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin”	Localitatea Doftena, str. Păcii, nr. 76 tel,fax:0234352/026 /e-mail samdoftena@yahoo.com	De stat	-	85	420

	Dofteana		Dofteana					
2.	Grădinița cu Program Prelungit „ Prichindel”	A.R.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	Localitatea Dofteana, str. Păcii, nr. 21 tel,fax:0234352/188	De stat	-	86	-
3.	Școala Gimnazială Cucuieți	P.J.	Școala Gimnazială Cucuieți	Localitatea Dofteana str.Socilor, nr. 1 tel,fax:0234352/085/e-mail sc_cucuieti@yahoo.com	De stat	-	53	200
4.	Școala Gimnazială Larga	A.R.	Școala Gimnazială Cucuieți	Localitatea Dofteana str.Brădățel, nr. 132 tel,fax:0234352/087	De stat	-	34	79
5.	Școala Gimnazială Hăghiic	P.J.	Școala Gimnazială Hăghiic	Localitate Dofteana str. Ciungetului, nr. 90 tel,fax:0234352/086/e-mail scoalahaghiac@yahoo.com	De stat	-	25	164
6.	Școala Primară Ștefan Vodă	A.R.	Școala Gimnazială Hăghiic	Localitate Dofteana, Str.Ștefan Cel Mare, nr. 28 tel,fax:0234352/088	De stat	-	27	19

Nota: Pentru Școala Hăghiic, nu sunt întrunite prevederile art. 19 (1) din Legea nr. 1/2011, a Educației Naționale, în vederea organizării rețelei școlare cu personalitate juridică

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local.**

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare a primarului comunei Dofteana nr.16799 din 17 octombrie 2019, prin care propune declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local, respectiv, - teren cu suprafața de 248 mp, intravilan, situat pe strada Valea Lărgii f.n., sat Larga, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții, aferent sondei 301 Larga;- teren cu suprafața de 878 mp, intravilan, situat pe strada Garajului f.n., sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții, aferent sondei 243 Dofteana;

În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.16858 din 18 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare și pe baza Raportului de avizare nr.17588 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana. În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local, respectiv, - teren cu suprafața de 248 mp, intravilan, situat pe strada Valea Lărgii f.n., sat Larga, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții, aferent sondei 301 Larga. -teren cu suprafața de 878 mp, intravilan, situat pe strada Garajului f.n., sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință curți construcții, aferent sondei 243 Dofteana.**

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Dofteana, bunuri de interes public local, conform Planurilor de amplasament și delimitare a imobilului, anexe 1 și 2.**

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta referatului de aprobare nr.16810 din 17 octombrie 2019, prin care propune introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Dofteana, bunuri de interes public local, conform Planurilor de amplasament și delimitare a imobilului, anexe 1 și 2;

În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena, bunuri de interes public local, pe baza Planurilor de amplasament și delimitare a imobilului, conform anexei nr. 1, după cum urmează:**

**-teren cu suprafața de 248 mp, intravilan, situat pe strada Valea Lărgii f.n., sat Larga, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții, aferent sondei 301 Larga. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena, bunuri de interes public local, pe baza Planurilor de amplasament și delimitare a imobilului, conform anexei nr. 2, după cum urmează:**

**-teren cu suprafața de 878 mp, intravilan, situat pe strada Garajului f.n., sat Doftena, comuna Doftena, categorie de folosință curți construcții, aferent sondei 243 Doftena.**

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local, pentru Corala „Armonia”, a Arhiepiscopiei Tomisului în vederea desfășurării unui program de colinde în comuna Doftena, în data de 20 decembrie 2019**

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta referatul de aprobare nr.17054 din 23 octombrie 2019, prin care propune finanțarea de la bugetul local pentru Corala „Armonia”, a Arhiepiscopiei Tomisului în vederea desfășurării unui program de colinde în comuna Doftena, în data de 20 decembrie 2019.

În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.17150 din 24 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre și pe baza Raportului de avizare nr.17590 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena; Pe baza intervenției domnului primar în cadrul ședinței prin care propune suma de 15.000 lei, suma ce a fost omisă în proiectul de hotărâre; Domnul consilier Amarinei Ion, întreabă dacă sunt bani prevăzuți pentru această finanțare. Domnul primar arată că bani sunt și au fost prevăzuți de la rectificarea bugetului local, bani pentru cultură. În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție finanțarea de la bugetul local cu suma de 15.000 lei, pentru Corala „Armonia”, a Arhiepiscopiei Tomisului, în vederea desfășurării unui program de colinde în comuna Doftena, în data de 20 decembrie 2019.**

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii unei taxe speciale de prestări servicii, pentru asigurarea toaletării/tăierii vegetațiilor de pe culoarul liniilor de electricitate, în cuantum de 150 lei/oră, în baza cererilor persoanelor interesate**

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul primarului comunei Doftena județul Bacău, care arată că în baza adresei Instituției Prefectului nr. 241430/7 octombrie 2019 și a Hotărârii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență nr. 4/10.07.2019, referitor la obligația U.A.T.-urilor de a asigura toaletarea/tăierea vegetației de pe culoarul liniilor de electricitate, în zona de competență având suport tehnic din partea operatorului de distribuție, respectiv DELGAZ GRID S.A., propune instituirea unei taxe speciale de toaletare/tăiere vegetație, în cuantum de 100 lei/oră, în baza cererilor persoanelor interesate, având ca motivare că întreaga activitate în sine se impune a fi realizată de unul sau mai mulți angajați contractuali, că este nevoie de drujbă și de consumabile – lanțuri, ulei, benzină;

Pe baza art 134(5) lit f, prin care doamna viceprimar, consilier în cadrul Consiliului local a formulat amendament nr. 17607 din 31 octombrie 2019 și a propus în cadrul ședinței suma de 150 lei/oră. În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la

acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție instituirea unei taxe speciale de prestări servicii, pentru asigurarea toaletării/tăierii vegetațiilor de pe culoarul liniilor de electricitate, în cuantum de 150 lei/oră, pe baza amendamentului nr. 17607 din 31 octombrie 2019, în baza cererilor persoanelor interesate, având ca motivare faptul că întreaga activitate de toaletare/tăiere vegetație are suport tehnic asigurat de DELGAZ GRID, pentru care se impune închirierea unui autovehicul special PRB cu nacelă și activitatea în sine se impune a fi realizată de unul sau mai multi angajați contractuali, având nevoie de drujbă și de consumabile – lanturi, ulei, benzină.**

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local cu suma de 5000 lei (cheltuieli avion, cazare, curs și organizare), pentru participarea unui reprezentant al Primăriei comunei Doftena, la lansarea Proiectelor sate și orase cultural europene, care vor avea loc la Bruxelles, Belgia în perioada 3 -7 decembrie 2019.**

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare nr. 17153 din 24 octombrie 2019, spre analiză și aprobare Consiliului Local Doftena, participarea unui reprezentant al PRIMĂRIEI DOFTEANA conform invitației, la lansarea proiectelor SATE ȘI ORAȘE CULTURALE EUROPENE, care vor avea loc la Bruxelles, Belgia în perioada 3-7 decembrie 2019;

În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.17174 din 24 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre și pe baza Raportului de avizare nr.17592 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena; În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local cu suma de 5000 lei (cheltuieli avion, cazare, curs și de organizare), pentru participarea unui reprezentant al Primăriei comunei Doftena, la lansarea Proiectelor sate și orase cultural europene, care vor avea loc la Bruxelles, Belgia în perioada 3-7 decembrie 2019.**

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 182 din 22 octombrie 2019, referitor la modificarea poziției 213 – „CLĂDIRE CĂMIN CULTURAL BOGATA ȘI TEREN AFERENT CURȚI CONSTRUCTII” din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena, însușit prin HCL nr. 2/2001.**

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta adresa Instituției Prefectului județului Bacău, nr. 23013 din 24 octombrie 2019, prin care se solicită revocarea HCL nr. 182 din 22 octombrie 2019, referitor la modificarea poziției 213 – „CLĂDIRE CĂMIN CULTURAL BOGATA ȘI TEREN AFERENT CURȚI CONSTRUCTII” din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena, însușit prin HCL nr. 2/2001, întrucât în baza adresei MDRAP nr. 139171 din 16 octombrie 2019, transmisă instituției noastre în data de 22 octombrie 2019, care prevede o nouă procedură pentru adoptarea hotărârilor de abrogare, modificare sau completare a inventarului domeniului public ;

În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.17212 din 25 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre și pe baza Raportului de avizare nr.17593, din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena;

În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, revocarea HCL nr. 182 din 22 octombrie 2019, referitor la modificarea poziției 213 – „CLĂDIRE CĂMIN CULTURAL BOGATA ȘI TEREN AFERENT CURTI CONSTRUCTII” din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana, înșușit prin HCL nr. 2/2001, motivat de faptul că a fost adoptată nelegal.**

**Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind aprobarea achiziției de material lemnos pentru confecționarea de sicrie.**

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta referatul de aprobare nr. 17499 din 30 octombrie 2019, aprobat de primarul comunei, prin care propune aprobarea achiziției de material lemnos, pentru confecționarea de sicrie. În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.17544 din 30 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare și pe baza Raportului de avizare nr.17594 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana; În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziția unei cantități de 3 m.c. cherestea, pentru confecționarea de sicrie, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice și în baza documentațiilor tehnico-economice. Sicriile vor fi confecționate de personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului și vor folosi persoanelor identificate drept cazuri sociale, decedate pe raza comunei Dofteana, beneficiarilor de ajutor social, alte persoane în situații deosebite (fără rude, fără niciun sprijin material) pe baza unei cereri, anchetă socială, însoțită de documente justificative.**

**Se trece la punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea achiziției unui televizor Smart, necesar Centrului Multifuncțional Dofteana.**

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare nr. 17387 din 30 octombrie 2019, aprobat de primarul comunei, prin care propune aprobarea achiziției privind achiziția unui televizor Smart, necesar Centrului Multifuncțional Dofteana ;În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.17578 din 30 octombrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare; În baza Raportului de avizare nr.17595 din 31 octombrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, se propune, achiziția unui televizor Smart, în valoare de 7500 lei fără TVA, necesar Centrului Multifuncțional Dofteana, care va fi amplasat în sala de spectacole. În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemafiind discuții, domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziția unui televizor Smart, în valoare de 7500 lei fără TVA, necesar Centrului Multifuncțional Dofteana, care va fi amplasat în sala de spectacole.**

În continuare domnul primar informează Consiliul local că ședința lunii noiembrie va fi spre sfârșitul lunii, arată că în luna noiembrie vor fi analizate impozitele și taxele locale, roagă pe cei 5 consilieri din opoziție să vină cu propuneri cu privire la taxa de salubritate, întrucât numai în luna octombrie avem de plată suma de 919 milioane de lei vechi la salubritate, se lucrează încă la acest proiect de hotărare, care va fi pus pe site-ul instituției pentru a veni cu propuneri din partea cetățenilor. Arată ca sunt lucrări foarte multe care sunt executate de salariații primăriei la cosit iarba pe domeniul public, în fața unor gospodării care nu se îngrijesc de curățenie și multe alte lucrări care sunt strict obligatorii din partea autorității executive. Intenționează în luna decembrie să propună pentru anul viitor în discuția consiliului local

scutirea unor persoane care nu au nici un fel de venituri de la plata impozitelor și taxelor locale. Informează în continuare că începând cu luna octombrie 2019, au fost organizate echipe în teren pentru încasarea datoriilor la bugetul local din partea cetățenilor.

Domnul consilier Pițigoi Cătălin Ionel, arată că taxa de salubritate a fost propusă și în anul trecut pe persoane. Domnul primar intervine și arată că este necesară aprobarea unei taxe speciale pentru ecologizarea mediului adică pentru curățenie în fața fiecărei gospodării, întrucât nu toți cetățenii sunt conștienți că trebuie să-și facă curățenie în fața gospodăriei. Deasemenea arată că se lucrează foarte greu și la Cadastru Sistematic, întrucât se găsesc foarte greu proprietarii de terenuri.

În continuare domnul consilier Diaconu Mihaita, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Diaconu Mihaita președinte de ședință, declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier Mihăiță DIACONU



Întocmit secretarul general al comunei  
Mariana SPOIALĂ